

14岁女生请假离校12天,至今未归

父母和亲友天天外出寻找,其母几近崩溃

本报枣庄9月20日讯(记者 甘倩茹 马明) 在滕州级索二中就读的14岁女生李洪娇向老师请假后离校,截至9月20日,李洪娇已走失12天。李洪娇的父母和亲友每天外出寻找,其母到了情绪崩溃的边缘。

9月9日早上,李洪娇的母亲黄晓霞接到女儿老师的电话,问李洪娇为什么没来上课。李洪娇就读于滕州级索镇的级索二中,这是一所寄宿学校,黄晓霞平时骑电动车去接女儿,单程需要十多分钟。听到老师的询问,黄晓霞惊了一下。老师告诉黄晓霞,9月8日下午两点多,李洪娇去向老师请假。“老师说当时娇娇说自己肚子疼,身体不舒服,所以老师就准了假。8日,我和他爸爸都在家,孩子一直没回来呀。”黄晓霞说。慌了神的李洪娇父母发动亲朋好友去附近寻找女儿,到了下午两点多毫无音信,便到当地派出所报案。

“娇娇是个好孩子,现在处于青春期,有时候会顶撞我两句,事后也会认错。”黄晓霞提起女儿,眼泪止不住地流。平日里,孩子每周回家一次,每次周末休息黄晓霞都会骑着电动车去接李洪娇。中秋节前,黄晓霞回了一趟娘家,所以最近一次去学校是李洪娇父亲李子明送去的。“孩子最近没有什么感觉不一样的,上学的时候也没带手机去,放到



李洪娇最近在家附近的超市玩耍时的照片。 李洪娇家人供图

家里了。”李子明说,“中秋节人家都是团聚,我们却不知道闺女在哪里。”李洪娇的母亲情绪几近崩溃。

报案后,级索派出所立案侦查,调取了学校门口的监控录像。录像显示,李洪娇当天两点四十五分左右出校门,在门口停留了几分钟,并有张望的举动,似乎在等车或等人。之后,李洪娇独自一人向西走去,而李洪娇家的方向在学校

东边。派出所办案民警介绍,有人曾在微山县留庄镇见过李洪娇,并发现了她的书包。

李洪娇离校时穿粉红色上衣,着蓝色牛仔裤,身高1.58米左右,体型偏瘦,戴边框为蓝色的眼镜。目前,派出所民警正在进一步寻找李洪娇的下落。希望看到过李洪娇的市民向本报提供线索,让李洪娇和父母早日团聚,联系电话:0632-8979991。

商贩收摊晚被打

五城管队员被通报批评



商贩遭城管殴打追踪

本报潍坊9月20日讯(记者 赵磊 王琳) 9月14日,坊子区商贩周存德因延迟收摊,与城管队员发生冲突,被打得满脸是血,本报对此事进行了报道。9月20日,记者从坊子区城管执法局获悉,目前已经赔偿周存德医药费1000元,同时5名涉事城管队员被通报批评,其中一人或将因此事调整工作岗位。

9月19日,记者再次来到坊子区城管执法局。“当时参与这件事情的是城管大队一中队的一个小组,共有5个人,1个副中队长和4个协管员。”办公室刘主任告诉记者,其中副中队长是有正式编制的,其余四名协管员是临时工。当时,城管队员多次劝说周存德离开,但他始终没有收摊。当队员上前暂扣秤盘时,双方发生了争抢和推搡。“周存德想将秤要回,用手拽着其中一个队员的衣领子。”刘主任说,副中队长想将二人分开,从前面推了周存德一把,不料两人一起

摔倒,副中队长跪在了周存德身上,造成对方腰部受伤。周存德起身后,更加冲动,双方发生了厮打。

对于执法记录仪没有佩戴的问题,刘主任回应,按规定队员执法是应该佩戴的,这本身对队员也是一种保护,但有的队员工作时比较懈怠,没有佩戴执法记录仪。

对于周存德提出的“签保密协议不让媒体报道”的说法,刘主任说,是对方理解错误。“当时赔偿了1000元医药费之后,确实让他签了一个东西。”刘主任说,但协议的目的是为了防止对方借着此事一再提要求,协议中并未提及“不让媒体报道”。记者看到,双方签的是一张“收到条”,里面提及“债权债务及纠纷全部一次性处理完毕,并不得就此事再行追究任何责任,否则愿承担违约金2000元并赔偿造成的全部损失。”

刘主任说,“收到条”提及2000元违约金的确不妥。此外,不管怎样城管队员动手打人,肯定不对。目前,整个小组在全大队范围内进行了通报批评,副中队长做了书面检查,其工作岗位可能会因此调整。

新一代东风标致308

首次亮相齐鲁秋季车展 实力绽放

9月8日-11日,新一代东风标致308在齐鲁秋季车展首次亮相,这也是具有“颜值王”称号的法系小鲜肉在齐鲁大地上的首秀,吸引大批客户来到东风标致展台驻足观看。开展4日,济南、青岛、烟台、潍坊四大车展,订单量就达120余台,作为一款还在预售期间的车型(预售价格在108,000-160,000元之间),新一代308实力绽放,可见一斑。

作为东风标致布局中级车市场的核心战略车型,新一代308自亮相以来便吸粉无数。即将引领中级车新格局的新一代东风标致308,不止于漂亮、运动、时尚,更有一种未来提前到来的视觉冲击感,法系浪漫的线条气息让人倾倒又神往。在今年齐鲁秋季车展上更是大放异彩,受到来自各行各业不同领域客户的普遍关注。

动感造型——动感,从未如此焕感

新一代东风标致308的动感造型和LED理念恰恰把握住了80、90后对时尚认知的消费理念。外观风格更趋向于轿跑化,细节处理也更加犀利和细腻。灵感来自黑白方格旗的点阵式进气格栅,采用横拉式排序,视觉效果精致感十足。新一代308采用了全新的标致家族造型语言,点阵式进气格栅有如赛车黑白方格旗,LED狮眼大灯则犹如雄狮炯炯有神的眼睛,LED日行灯如睫毛,不怒自威。简约的腾跃式立体腰线,赋予车辆细腻精准的侧面线条,在静态中体现动势,刚性十足。新一代308在尾部设计上,继承了标致205、405等车型在20世纪60年代的特点,采用了黑钻式横贯尾部的方式,同时将狮爪式LED尾灯与站立的狮标融为一体,明暗对比更加强烈。

质感座舱——质感,释放非法触感

质感座舱——质感,释放非法触感

中国人的生活质量随着多元化社会发展的迅速崛起,也已悄然巨变,越来越多的年轻人对质感生活的诉求呼声越来越高,不管是环境、工作、生活,还是自己的车子亦是如此。来自法国的汽车品牌标致,本身就是一个内外兼修的品牌。新一代308就是最好的证明。极具品质感的混搭材质座椅,采用织物与皮质双色拼接的工艺,质地良好,极具运动风格造型,尽显动感时尚。西装暗纹真皮座椅以及碳纤维双纹理仪表盘上均以双色拼接与材质的混搭,提升了内饰整体的档次。

智能炫彩高位组合仪表,采用高位人性化设计,保证驾驶员可以做到手眼同向,仪表盘指针碟型运动,增添时尚与



动感,中间位置的3.5寸LCD彩色屏幕,显示更加清晰,表盘指针、仪表盘外圈镀铬装饰,时尚大方。智能炫彩高位组合仪表与灵动多功能真皮方向盘的设计,让驾驶既安全舒适又充满乐趣。

驭感科技——驭感,理应十分智感

在动力配备上,新一代308搭载了1.6THP、1.2THP、1.6CVVT三款发动机,全系标配STT智能启停系统。其

中,1.6THP发动机具有动力强劲、节能环保的特点,是PSA集团与BMW集团联合开发并且连续8年蝉联“国际年度发动机”大奖。它在1000转时涡轮增压即开始工作,在同级别中涡轮增压介入时间最早,1400转时达到最大扭矩,低速动力性更好,配合STT智能启停系统,百公里油耗低至6.1L。1.2THP发动机具有高性能、低油耗的特点,是PSA全球最新研发的高功率版本发动机,携52项创新专利蝉联了2015、2016年“国际最佳发动机”大

奖。除此之外,新一代308还搭载了全新调校的1.6L CVVT发动机,提升平顺性和可靠性的同时,百公里5.9L的油耗也达到领先竞品的水平。

新一代东风标致308因其惹眼的外形,强劲的动力,各类人性化的设计等方面都吸引了众多目光,根据官方消息,9月25日,新一代308将在西安正式上市。现已全面接受预定中,让我们共同期待新一代东风标致308的实力绽放。

更多详情请致电东风标致山东各地经销商。